

Согласно результатам исследований, опубликованным в «The Lancet Medical Journal», тепловые волны, аллергии, загрязнение атмосферы и заболевания являются основными проблемами, связанными с глобальным потеплением. «Симптомы, испытываемые люди в результате изменения климата являются однозначными и потенциально необратимыми», говорится в докладе под названием «The Lancet Countdown», составленном учеными из 24 научных учреждений и межправительственных организаций из ряда стран, включая Всемирную организацию здравоохранения (ВОЗ). В период с 2000 по 2016 год произошло увеличение на 46% числа стихийных бедствий, связанных с погодными условиями, а 125 миллионов взрослых людей подвергались воздействию тепловых волн, причем наиболее уязвимыми являются лица в возрасте старше 65 лет. Влияние жары на их здоровье варьирует от солнечных ударов до почечной недостаточности, отмечается в исследовании. Экономические потери, которые не включают ухудшение состояния здоровья, связанные с экстремальными погодными явлениями, оценивались в 2016 году в 129 миллиардов долларов. Исследование также показало, что инфекционные заболевания становятся все более распространенными, число случаев лихорадки Денге, вызванные вирусом, передающимся через укус комара, почти удваивалось каждое десятилетие начиная с 1950 года.

Подробнее: <https://noi.md/ru/raznoe/zabolevaniya-vyzvannye-izmeneniem-klimata>